
 
Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi 

Kereskedelmi és Iparkamara 

 

 
 
 

 

MEGHÍVÓ 
 
 

 
Tisztelt Cégvezető! 
 
Tisztelettel meghívjuk a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara által 
meghirdetett, „Gondolkodjunk közösen a gazdasági válság keletkezésének okairól és a túlélés 
lehetséges eszközeiről” című, megyénk több településén megtartásra kerülő rendezvénysorozat 
vecsési tájékoztató fórumára. 
 
Célunk az, hogy a jelenlegi krízishelyzetben, gazdaságtörténetünk példátlan válságában a mikro- és 
kisvállalkozások körében tapasztalható nagymértékű tanácstalanságra megoldási lehetőségeket tudjunk 
bemutatni a vállalkozók számára, valamint a kormány válságkezelő intézkedéseiről, azok várható 
hatásairól és a még előkészületben lévő támogatási konstrukciókról tájékoztatást adjunk. 
 
A jelenlegi járványügyi helyzetre tekintettel egyaránt biztosított a személyes részvétel, valamint az 
előadásokra online módon, a ZOOM szoftveren keresztül történő bekapcsolódás. 
 
Program: 
 

9:30  Helyszíni regisztráció 

10:00  Ezt a válságot is túl fogjuk élni!  
A kormányzat, a vállalkozói közösségek és az egyén cselekvési 
lehetőségei 
Előadó: dr. Vereczkey Zoltán, elnök 
Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara 

10:50  Fókuszban az energiához kapcsolódó kérdések 
Előadó: a Regionális Energiakutató Központ felkért szakértője 

11:30  Kérdések és válaszok 

 
 

Időpont és helyszín: 
 

2022.11. 17. (csütörtök) 10.00 óra 
 

Vecsési Ipartestület 
2220 Vecsés, Telepi u. 58.  

 
A rendezvényen való részvétel térítésmentes.  

A helyszíni résztvevők létszámát a hatályos járványügyi korlátozások határozzák meg.  
A jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tudjuk fogadni. 

 



 

JELENTKEZÉS 
 

 
 

Megtisztelő részvételére számítunk! 
 
Törökbálint, 2022. november 7. 
 
 
 
 

dr. Vereczkey Zoltán  
elnök 

Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és 
Iparkamara 

https://w3.pmkik.hu/urlapok/2022/11/17/szemelyes

